

Додаток 3
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу
проєкту (програми) «Кібербезпека критично важливої інфраструктури
України»

(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	2024 рік
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд США через Агентство США з міжнародного розвитку
Бенефіціар	Міністерство цифрової трансформації України, Апарат Ради національної безпеки і оборони України
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	4464-26
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Впродовж звітного періоду в рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України» підготовлено high-level design технічного проєкту для модернізації цифрової інфраструктури Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, включно з регіональними представництвами Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, розроблено технічну специфікацію та розпочато процедуру закупівлі обладнання.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	—
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного	—

періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:		
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії		–
консультаційні послуги		–
обладнання		–
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		–
адміністративні витрати виконавця		–
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Модернізація цифрової інфраструктури Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, включно з регіональними представництвами Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини	Підготовка high-level design технічного проєкту, розробка технічної специфікації та проведення процедури закупівлі обладнання.	Підготовлено high-level design технічного проєкту, розроблено технічну специфікацію та розпочато процедуру закупівлі обладнання.
4. Проблемні питання та/або пропозиції		
Проблемні питання відсутні.		

Відповідальна особа

(підпис)

Сірук Є.Л.

(ініціали та прізвище)

Керівник реципієнта

(підпис)

Вервейко І.Д.

(ініціали та прізвище)

